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« Antiparasitaires en élevage »
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43,5%

8,3%

48,2%

des éleveurs pensent qu’il est nécessaire de traiter 

les animaux contre les parasites90%

88%

4%

43%

52%

68%

74%

84%

88%

Aucun

Femelles en gestation

Femelles en lacatation

Autres animaux du foyer

Retraités

Autres reproducteurs

Jeunes

% des éleveurs qui traitent leurs animaux

22%

Avant de les faire rentrer en maternité (femelles) 29%

Avant la vente (chiots/chatons) 40%

Après la sortie en exposition 34%

Non, dans aucun de ces cas 43%

Habitudes de lavage des animaux 
(contribuant à réduire le parasitisme)

Pourcentage des 

éleveurs 

confrontés

Age du premier 

traitement chez 

les jeunes

Parasites 

internes
42% 4 semaines

Parasites 

externes
48% 8 semaines

des éleveurs effectuent des 

recherches de parasites internes

sans signe clinique préalable 

des éleveurs prennent conseil auprès 

de leur vétérinaire pour le traitement 

antiparasitaire de leurs animaux


